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HAARP: Zavjera USA geofizičkim oružjem sposobnim 
da izazove potrese u svijetu ili fantazija? 

 

TEHNIČKI PODACI POTVRĐUJU:  
POTRES U HAITIMA JE IZAZVAN UMJETNO OD H.A.A.R.P.a 

 
 
 
DALJNJA PROUČAVANJA PROF.ALESSIO DI BENEDETTO ISTRAŽIVAČA I EKSPERTA 
NA PODRUČJU FREKVENCIJA NA KOJE IDE NAŠA ZAHVALA ZA NJEGOVU 
SPREMNOST NA RAZUMIJEVANJU TOG VAŽANOG RADA NA MATERIJI 

http://www.conchiglia.net/�
http://www.movimentodamoresanjuandiego.it/�


 
 

Movimento d'Amore San Juan Diego 
MONOS - Divisione Ricerche Scientifiche e Umanistiche 

 
Marija Presveta, Naša Gospa iz Guadalupe 

Transportitanje Tilme na Planisferi od Browna  
koja ima oblik školjke. 

 

3 
movimentodamoresanjuandiego@conchiglia.net 
www.conchiglia.net        www.movimentodamoresanjuandiego.it 

22 Rujan 2002 - 11.45 - Isus 
 
“ Vidim i osjećam da te snage polako napuštaju 
u ovom bolnom trenutku koji želiš sakriti kako možeš. 
Da si se jučer pokušala staviti u slušanje nije bilo zbog pomanjkanja vremena ili loše volje 
ali je bilo jer je tvoje srce krvarilo u tišini 
i ne možeš se suočiti sa situacijom moja je puno veća od tebe. 
Ne plači Conchiglia...  
Ja razumijem sve i ostavljam ti da radiš kako osjećaš u srcu. 
I sada slušaj kada možeš razumijeti zadnje poteškoće koje će biti neizbježne. 
Moraš znati da... kako sam ti uvijek govorio 
kako je srce povezano sa umom...  
ono reagira u tebi kako mu srce sugerira 
i kada se bolno srce pokušava obraniti od goruće boli...  
ono stavlja nesvjesnu barijeru. 
Otkriće da je zlo prisutno u svakom djetetu nije nikada ugodno otkriće 
pogotovo kada se vole braća... u Bogu. 
Ali to je stvarnost Conchiglia! 
Svijet živi predvečerje Svoje Muke 
samo da umjesto da se povuče u tišinu i molitvu Ocu 
i moli Ga da udalji svako zlo postaje ponosno i traži druge puteve 
sve... sve... sve krive! 
Evo Conchiglia...  
ispred gubitka i boli 
svijet bi ti trebao sličiti malo 
u načinu prema Meni toliko dragom kojeg si napravila to jest  
kleknula is i ponizno rekla: 
"Pomozi mi moj Bože" 
I kako vidiš... kad vidim kleknuta koljena ne mogu odoljeti 
jer volim poniznost Moje djece koja kada se približuju Meni 
na taj sveti način dobiju sve. 
OH MOJA CONCHIGLIA...  
DOGAĐAJI SVI ĆE GOVORITI! 
I KAMENJE KOJE IZGLEDA DA NE GOVORI...  
GOVORITI ĆE! 
DA... ZATO ŠTO ĆE KAMENJE...  
PRIHVATITI NJIHOVE RUKE 
I TIJELA MNOGE MOJE DJECE 
I POBOJATI ĆE SE U CRVENO 
ZBOG NJIHOVE KRVI... KOJE ĆE SE PO NJIMA PROLIJEVATI. 
Ja... Isus... koji iz Trojstva govorim preko tebe 
svoj Mojoj djeci kažem: 
« Imajte hrabrosti da se oslobodite 
robovanja na koje vas je sotona stavio 
i recite kako sam rekao i Ja... sa mirnoćom i odlučnošću: 
Čovjek ne živi samo o kruhu.»” 
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HAARP: Zavjera USA geofizičkim oružjem sposobnim da izazove potrese 
u svijetu ili fantazija ?  
16. Prosinac 2009, 10:42  

Tehnički podaci potvrđuju ovo:potres na Haitima  
je namjerno izazvan od H.A.A.R.P.a 

 

 

Tehnologija je kao par čarobnih cipela na nogama jedne mehaničke lutke čovječanstva. Nakon što je 
izvor pokrenut od komercijalnih interesa, ljudi mogu samo plesati, vrteći se u vrtlogu ritma koje su 
cipele odredile". Ove efikasne riječi izvučene su iz knjige: "Rat bez granica", napisane od dva 
pukovnika Kineske aeronautike, Qiao Liang i Wang Xiangsui. U tekstu dva kineska vojnika proučavaju 
utjecaj nove tehnologije na strateško mišljenje, o terorizmu i svemu onome koje bi se odnosilo na rat 
XXI stoljeća. 

Oni dva puta spominju mogućnost da jedan Narod može umjetno uništiti snage Prirode, upotrebljavajući 
ih kao "ne-tradicinalno oružje" da bi pokorili neprijatelja. Na primjer ometanjem klime i režima 
padalina (kiše). Sve izgleda kao naučna fantastika, ali Qiao i Wang možda imaju pravo da uključe 
"ekološki rat" u 24 oblika konflikta od njih označenih. 

Pa 15 Siječnja 2003., stranica "Pravde" ugostila je uznemirujući članak, napisan od predstavnika 
Ukrajine Yuri Solomatin, u kojem je izrazio zabrinutost zbog eksperimenata provedenih od amerikanaca 
na Aljaski, gdje od 1994 na dalje radi program HAARP, High Frequency Active Auroral Research 
Program (Visoko frekventni aktivni jutarnji istraživački program), to jest " program aktivnog jutarnjeg 
istraživanja sa visokom frekvencijom". 

http://www.conchiglia.net/�
http://www.movimentodamoresanjuandiego.it/�
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U praksi, jedna šuma ogromnih antena visoko podignutih u sredini sjevernoameričkih šumskih divljina. 
Solomatin je htio pozvati pažnju Ukrajine na problem već prikupljenog od Rusa. 

Te antene su možda prototip jednog američkog "geofizičkog" oružja, sposobnog da uvjetuje klimu na 
kontinentima i također mikrovalove temperature ili vlažnosti? Ukrajinski predstavnik smatra kao dokaz 
da su prirodne katastrofe u zadnje vrijeme pojačane i da su nastale od sve češćih testiranja sistema 
HAARP. 

Također u Njemačkoj, poplave prošle godine izgledale su nekome previše katastrofalne. Tako su dva 
njemačka novinara, Grazyna Fosar i Franz Bludorf, objelodanili u svojim člancima, objavljenim u 
brojevima 120 dvomjesečnika " Raum und Zeif", da su cikloni i poplave koje su pokorile Srednju 
Europu mogle biti vezane za HAARP. 

Rusija je alarmirala kako objavljuje agencija Interfax dana 08. Kolovoza 2002, da je 90 zastupnika 
Parlamenta Duma iz Moskve potpisalo apel upućen na UN u kojem se traži zabrana upotrebe tih 
elektromagnetskih eksperimenata. Mjesec dana poslije broj je narastao na 220 zastupnika rusa 
potpisnika apela. S druge strane postoji žalba Dume koja eksplicitno optužuje Ameriku. Riječi kratke i 
neugodne: " Pod programom HAARPa, USA stvara novo sastavno geofizičko oružje, koje može utjecati 
na prirodne elemente radio valovima visoke frekvencije. Značenje tog kvalitetnog skoka je uspoređujuće 
sa oružjem bijele vatre, ili konvencionalnim oružjem onim nuklearnim." 

Službeni site http://www.haarp.alaska.edu/ predstavlja nam jednu nevinu znanstvenu stanicu gdje 
znanstvenici sondiraju preko radija one vanjske regije visoke atomosfere koje se zovu vanjski prostor, to 
jest ionosfera i magnetosfera. Naslovi i paragrafi ekplicitno su pisani na način pitanja ("Što je 
HAARP?", "Zašto je uključeno Ministarstvo Obrane?" etc... ). U paragrafu naslova "HAARP je jedini?", 
požuruje se objasniti da i drugi narodi proučavaju ionosferu, kao sama Rusija ili Europske zemlje (više 
Japan) od konzorcije EISCAT, iako njihova oprema, u mjestu Tromsoe u Norveškoj su od "nejasnih" 
radara.  

Ali idemo detaljnije. U Gakoni, cca 200 km Sjevero-Istočno od Golfa Princa Gugliema, jedan teren u 
vlasništvu Ministarstva Obrane USA bio je je izabran dana 18 Listopada 1993 od službenika Ratnog 
Zrakoplovstva da krenu slijedeće godine polagati hrpu aluminija visokih 22 metra, čiji broj je narastao 
kroz godine na 180. Svaki od tih stupova nosi duple antene i dvopolno su prekriženi, jedan par "niže 
propustnosti" od 2.8 do 7 MegaHerza i drugi par "visoke propusnosti" od 7 do 10 MegaHerza. 

Te antene su sposobne prenositi visokofrekventne valove do visine od 350 km, zahvaljujući velikoj 
moći. Punim kapacitetom, objekt zahtjeva 3,6 MegaWatta (snaga od 100 automobila), osiguranih od 6 
generatora rađenih za toliko diesel motota od 3600 KS svaki. Službeni cilj ovih objekata su proučavanje 
ionosfere i poboljšanje telekomunikacije. Kako se zna, ovaj sloj se sastoji od tankih zraka plazme, to jest 
nabijenih čestica (iona), i ima moć nad zemljom reklektirati mikrovalove, posebno noću. I zbog toga, 
primjer je, da se po noći može slušati radio sranica AM u mnogim stranim Zemljama, budući da 
ionosferske refleksije signala omogućuju zaobilaženje zakrivljenosti Zemlje. 

http://www.conchiglia.net/�
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Ratovi radio valova 

Prema istom principu je moguće da zračenje antene HAARP mogu odskočiti toliko da pogode donje 
dijelove atmosfere iznad neke Zemlje udaljene nekoliko tisuća kilometara. I na taj način ometati 
meteorološke pojave. Naravno radi se o pretpostavkama. Međutim, dozvoljeno je po vojnoj bazi 
HAARP od Američke Federacije Znanstvenika. Taj sustav, svakako, ne destruktivan, ali samo da se 
izvrši izviđanje. Usuglašeni signali jako niske frekvencije, to jest valovi ELF ili VLF, moglo bi se 
"vidjeti što se događa ispod površine, u određenom bunkeru, silosu raketa, i drugim podzemnim 
instalacijama protiv države. Od tamo dakle, "ekološki rat" izgleda strahovito moguć preko dvadeset 
godina. 

Već od 1976 Sovjetskom Vojnom Enciklopedijom prohujao je rizik za Sjedinjene Države, zbog 
elektromagnetike ili astronautike, koji bi mogli promijeniti klimu Euro-Azije kidanjem ozonskog sloja 
iznad SSSR-a. Sovjetski Savez se je dogovorio sa USA da bude zabranjena upotreba promjena 
klimatizacije okoline. Na nivou UN-a, ovo su potvrdili konvencijom ENMOD (Environmental 
Modifications), koja je stupila na snagu 05. Listopada 1978. No, nekoliko godina kasnije, u Sjedinjenim 
Državama, znanstvenik smatran ocem HAARP-a razmišljao je o jednom otvorenom sistemu za praćenje 
vremenskih prilika. Dana 11. Kolovoza 1997. doktor Bernard Eastlund požurivao je brojčano "patent" 
na 4,686,605 njegov "Metod i aparat za mijenjanje područja atmosfere, ionosfere ili magnosfere". 

Govori se da je Eastlund, fizičar u MIT bio inspiriran radovima velikog genija Nikole Tesle (1856-
1943), jugoslavenskog znanstvenika koje je emigrirao u Ameriku 1884. Tesli zahvaljujemo na mnogo 
izuma koji omogućavaju širenje električne struje, posebno trofazne (dok je Edison ostao na jednofaznoj 
struji). Uz to je pokušavao razviti sistem prenosa energije preko zraka, za koje bi kabeli bili bespotrebni, 
osim aparata koji bi proizvodio besplatnu struju za sve vadeći je od prirodnih oscilacija električnog polja 
Zemlje. Kada je Tesla umro, dana 08. Siječnja 1943, agenti FBI su se dali u lov na sve njegove projekte, 
o kojima se dugo pričalo. S druge strane sam Tesla je razgovarao čak o zrakama smrti, na snazi do 320 
km udaljenosti. 

Mi ne znamo točno što se je dogodilo sa Teslinim projektima kod doktora Eastlunda i u HAARP-u. 
Činjenica je da devedesetih godina Eastlund je osnovao vlastitu tvrtku, Eastlund Scientific Enterprise, 
koja između svojih navedenih aktivnosti na web stranici uključuje i sudjelovanje u programu HAARP 
kao izričito istraživanje meteoroloških promjena. Što reći? Vraćajući se na knjigu od Qiao Liang i Wang 
Xiangsui, čovjek se zgrozi njihovom rečenicom: " Koristeći se metodama koje uzrokuju potrese i 
promjenu oborina, temperature i sastava atmosfere, razine mora i karakteristika sunčane svjetlosti, šteti 
se fizičko okruženje zemlje ili se stvara alternativna lokalna ekologija. Možda uskoro, efekt El Nino 
stvoren od čovjeka postat će super-oružje u rukama pojedinih naroda i/ili organizacija ne-narodnih". 
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ANĐELI, NE SVIRAJTE OVU HARFU. 
 

od Prof. Alessio Di Benedetto 
 

 

Gust sustav antena koji se zove H.A.A.R.P. stacioniran je na Gakoni u Aljaski 

Kao što je poznato , H.A.A.R.P. znači gigantski sistem antena smještenih na Gakoni (Aljaski), čiji je 
službeni cilj proučavanje ionosfere, ali koji je u stvarnosti moćno oružje za manipulaciju klimom i 
tektonskim pojavama (potresi). Moramo se sjetiti da se takvi stupovi, jednako moćni, nalaze i na drugim 
mjestima, u Švedskoj, Rusiji, Francuskoj, Italiji... .Studij Alessia Di Benedetta je ključni doprinos, to je 
zbog stručnjaka na polju frekvencije: autora, u stvari, docenta Povijesti i muzičke estetike na 
konzervatoriju u Foggi. Napisao je bezbrojne knjige sa muzičkom tematikom, koje variraju od 
prapovijesti do fizike, od simbologije do granica znanosti. 

Njegove bezbrojne publikacije su se susrele sa velikim kritičkim i komercijalnim uspjehom. Tko bolje 
od Di Benedetta dakle, naviknutog na zvukove harmonike, frekvencije, vibracije... može razumijeti 
pravu vrijednost H.A.A.R.P.-a? Test obasjava, sa posebnom jasnoćom na bazi znanstvenih istraživanja, 
relaciju između rezonance Shumanna, prirodne frekvencije Zemlje i elektromagnetskog zagađenja. 
Potrebno je zahvaliti još jedan put ljubeznom Doktoru Gianniu Ginatta koji nam je ukazao na članak. 
Vrijedan istraživač, potaknut iskrenom željom za istinom, Doktoru Ginattu idu naši certifikati 
zahvalnosti za njegovo zalaganje i za njegovu nesebičnu podršku.
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Materijalistički čovjek, željan moći i sa mržnjom za svijet i stvoreno, razvio je sustav za uništenje 
Pjesme Zemlje, čiji glas rezonira na frekvenciji od 7,83 HTZ. To se odnosi na Projekt H.A.A.R.P., 
stvarni plan mentalne manipulacije, da bi se kontrolirao naš način razmišljanja. On je izrađen od velikih 
sila SAD-a kroz emisije zvuka vrlo niskih oznaka (infrazvuka) koje ometaju tijek sličan valovima koje 
zrači mozak. Ne zaboravimo da, sa stajališta Vibracijske fizike, svi biološki procesi ovise o 
interakcijama sa elektromagnetskim i gravitacionim poljima. Bilo koja organska i vitalna ljudska 
aktivnost pulsira rezonancu sa frekvencijom Schumanna. Samo naše zdravlje ovisi o akordu (dogovoru) 
sa takvim zvukom. Umjetno mijenjanje od kojeg je napravljena frekvencija ovog bitka Zemlje ne 
dozvoljava nam sanjati, fantazirati, izmišljati, biti sa samim sobom i sa drugima u miru.  

 [... ] Mozak emitira valove koje, u stanju budnosti, djeluju na oko 13 do 33 hertza (valovi Beta) ili koje 
dok smo u stanju duboke meditacije variraju između 3 i 7 hertza. Valovi Alfa (7 - 12 hertza) se stvaraju 
u momentu polubudnosti ili u laganoj meditaciji. Na kraju Gama valovi (34 - 60 hertza) su odgovorne za 
povezivanje vremena i prostora na nivou neuronalnom i da međusobno povežu stvarnost kao 
sveobuhvatno tumačenje (memoriju i svijest). Čovjek je proizvod izrađen od interferencijskog vala 
između njegovog elektrodinamičkog polja i rezonance šupljine Schumanna. Ljudski mozak je složen 
primopredajnik. Iz toga slijedi da geomagnetske turbulencije uzrokovane od H.A.A.R.P.-a i povećanja 
zemljine temperature (prouzrokovane isto od kemijskih skija, n.d.r.), prouzrokuju mentalne poremećaje 
ponašanja. Elektrozagađenje bi danas moglo prouzročiti evolucijske nekontrolirane promjene i uništiti 
neke živuće vrste na način srčanog udara, pokušaja samoubistva, užasnim zločinima...  

Sondiranje rezonance Zemlja - Ionosfera podvrgnuto je prirodnim modulacijama koje proizlaze iz 
sunčanih pjega, mjesečnog ciklusa , plime i oseke koje variraju ovisno o debljini rezonancije biosfere. 
Projekt kao H.A.A.R.P. grije i eliminira ionosferu, izgrađujući potencijalnu prijetnju katastrofalnih 
razmjera za skladnu ravnotežu živućih bića na planeti. Podizanje rezonance Schumann je izvedena od 
ulaznih mreža i umjetnih elektromagnetskih clorofluorocarburi koji uništavaju zemljani vibracijski 
ekosistem. Ništa od toga dakle da bi se na taj način ventilacijom podigla planetarna svijest. 

 [... ] Već je 1915 Nikola Tesla dao intervju za New York Times u kojem navodi da je moguće mijenjati 
ionosferu. Sa različitim frekvencijama u igri i u vremenima ekspozicije, mogu se dobiti slijedeći 
rezultati:  

- drastični utjecaj na atmosfersko vrijeme; 
- prouzročiti potrese; 
- miješati moždane valove ljudi i životinja; 
- stvarati nuklearne eksplozije bez pada radioaktivnosti; 
- mijenjati tomografiju Zemlje; 
- zračiti toplinu čak i u bunkerima koji se nalaze na velikim dubinama; 
- eliminirati ogromne komunikacije na posebnim zračnim prostorima, održavajući 
one vojne. 
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Ionosfera je slična tankoj zaštitnoj koži sa stanicama visoke energije koje putuju prema Zemlji od 
Sunca. Dan Eden podsjeća da čak povremena rupa ili razderotina na tom području ioniziranom bi moglo 
proizvesti genetske mutacije čak i smrt. Neki znanstvenici se boje da bi ionosfera moga kolapsirati zbog 
električne neravnoteže. 
 
[... ] Stoga smo suočeni sa geofizičkim oružjem čija uništavajuća snaga nema granica i da je sposobna 
proizvesti suše ili poplave, radioaktivne eksplozije na bilo kojoj visini ili ispod zemlje, prouzrokujući 
potrese bilo koje jačine. 

U tom smislu Promatrajte risonanza H.A.A.R.P. (istaknute u fuksiji) u prethodnim danima, za vrijeme 
potresa (12. Siječnja 2010) i poslije potresa (umjetnog) u državi Haiti. Ujedinili smo šest značajnih 
grafova ( od 09. do 14. Siječnja 2010), tako da možete dobiti bolju ideju što je H.A.A.R.P. stvarno i 
koliko ima stvarnosti u njegovoj uništavajućoj snazi. Preporučamo spremanje ovog filma, da bi se 
mogao vidjeti od vremena do vremena, skeptiku koji ne vjeruje.  

 
DODATNO PROUČAVANJE PROF.ALESSIO DI BENEDETTO ISTRAŽIVAČA 
I EKSPERTA NA PODRUČJU FREKVENCIJA, KOJEMU IDE NAŠA SRDAČNA  

ZAHVALA ZA NJEGOVU SPREMNOST 
I VAŽNOST RADA ŠIRENJA U PREDMETU. 

 
Izvor:  evidenzaliena  straker-61.blogspot.com/   tankerenemy.com  

 
Na obradu od Mario Palazzo 
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